
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ  

      Όλγα Χούρσογλου - Λοϊσίου 

Γεννήθηκα και μεγάλωσα στην  Αθήνα, όπου και αποφοίτησα από το  

Λύκειο με «άριστα» και εξαιρετική διάκριση. 

Εισήλθα στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών  με την 

διαδικασία των Πανελληνίων εξετάσεων και αποφοίτησα με επίδοση 

8,4. 

Υπηρέτησα σαν Αγροτική Ιατρός, στο ημιορεινό Αγροτικό Ιατρείο Ελίκης 

Αχαΐας και στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας. 

Επί ένα χρόνο ήμουν Ιατρός στην Δ’ Παθολογική Κλινική του Γενικού 

Κρατικού Νοσοκομείου Αθηνών (νυν Γεώργιος Γεννηματάς ). 

Στη συνέχεια, ιατρός στην Β΄ Παθολογική Πανεπιστημιακή Κλινική του 

Ιπποκράτειου Νοσοκομείου Αθηνών, υπό τον Καθ. Γεώργιο Μερίκα, 

όπου ολοκλήρωσα την εκπαίδευση μου στην ειδικότητα Παθολογίας, 

συμμετέχοντας ενεργά στο διδακτικό έργο της Κλινικής, με επιλογή του 

Καθηγητή. 

Παρακολούθησα την Κλινική Αιματολογία στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο, 

με την Καθηγήτρια Αθηνά Παπασπύρου και τον Καθ. Ζαχαρία Κομνηνό. 

Από το 1979 έως το 1983 εκπαιδεύτηκα στην Βιοπαθολογία  

(Μικροβιολογία) και Βιοχημεία, στα αντίστοιχα εργαστήρια του 

Νοσοκομείου Κ.Α.Τ. Κηφισιάς και είμαι κάτοχος του τίτλου της 

ειδικότητας της Βιοπαθολογίας (1983). Από το 1984 έως και σήμερα, 

ασκώ την ειδικότητα της Βιοπαθολογίας, σαν ελεύθερος 

επαγγελματίας, στο  ιδιόκτητο εργαστήριο μου, επί της  Λεωφ. Βας. 

Σοφίας 110 στην Αθήνα. 

Το εργαστήριο μου σημειωτέον, υπήρξε πρωτοπόρο, στον προγεννητικό 

έλεγχο στην Ελλάδα καθώς και στο έλεγχο των λοιμώξεων του 

γεννητικού συστήματος   καθιερώνοντας τις σχετικές εξετάσεις 

(αντιχλαμυδιακά αντισώματα, τοξόπλασμα κλπ.) 

Είμαι ενεργό μέλος : 



  Της Ελληνικής Μικροβιολογικής Εταιρείας 

  Της Ευρωπαϊκής Ένωσης Κλινικής Μικροβιολογίας και Λοιμώξεων 

(European Society of Clinical Microbiology and infection Diseases - 

ESCMID) 

  Της Ένωσης Ελ. Επαγγελματιών Εργαστηριακών Ιατρών 

  Του Συνεταιρισμού Εργαστηριακών Ιατρών 

  Του Δ.Σ. «Ερασινείου ΑΕ»  Ογκολογικής Θεραπευτικής Κλινικής 

  Ειδικός Σύμβουλος Διοίκησης Μαιευτηρίου «ΡΕΑ» 

 

Είμαι σύζυγος του Ιατρου Νικόλαου Λοΐσιου (μαιευτήρα – χειρούργου - 

γυναικολόγου) και μητέρα των, επίσης, ιατρών Λοϊσίου Τζορντάνας και 

Λοϊσίου Νεφέλης.                     

                                       

                                                  


